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 Πληροφορίες : κ. Ελένη  Παπαγγελή 

     
                                                                            Προς : κ.  Συμεών  Γαλέο 

                                                                                        Πρόεδρο  Δημοτικού  Συμβουλίου 

 

                       

  ΕΙΣΗΓΗΣΗ 
 

ΘΕΜΑ: «Λήψη  έκτακτων  μέτρων  για  την  ασφαλή  πραγματοποίηση  της  

θρησκευτικής  εμποροπανήγυρης  της  Ι.Μ Παναγίας  Φανερωμένης  

Σαλαμίνας».   

ΣΧΕΤ.  :    
 

       Παρακαλούμε  στο  προσεχές  Δημοτικό  Συμβούλιο  να  εξετάσετε  το  ανωτέρω  θέμα  

που  αφορά  την  λήψη  έκτακτων  μέτρων  για  την  ασφαλή  πραγματοποίηση  της  

θρησκευτικής  εμποροπανήγυρης  της  Ιεράς  Μονής  Φανερωμένης  που  γίνεται,  κάθε  

χρόνο  από  21/8  έως  25/8.   

       Δεδομένης  της  αλλαγής  των  κλιματικών  συνθηκών  η  οποία  αποτυπώνεται  με  τον  

παρατεταμένο  καύσωνα    και  έχοντας  στόχο  την  αποτροπή  πυρκαγιάς  στο  δάσος  της  

Φανερωμένης,  την  ασφάλεια  των  προσκυνητών,  αλλά  και  την  προστασία  του  

θρησκευτικού  μνημείου,  προτείνουμε  κατά  την  διεξαγωγή  της  καθιερωμένης  

εμποροπανήγυρης  και  σε  περίπτωση  που  η  πρόβλεψη  επικινδυνότητας  για  την  

εκδήλωση  πυρκαγιάς  από  την  πολιτική  προστασία  είναι στο  δείκτη  3  (κατηγορία 

υψηλού  κινδύνου),  να  εξαιρεθούν  από  τη  συμμετοχή  οι  καντίνες,  οι  φορητοί  πάγκοι  

έψησης,    οι  πάγκοι  παρασκευής  πάσης  φύσεως  γλυκισμάτων  (λουκουμάδες,  «μαλλί  της  

γριάς»,  καλαμπόκι κ.α.),  είτε  αυτά  χρησιμοποιούν   προπάνιο,  κάρβουνο  ή  οτιδήποτε  

άλλο  προκαλεί σπινθήρα,  είτε  ηλεκτρικά  μέσα.  

      Στην  περίπτωση  που  η  επικινδυνότητα  χαρακτηριστεί « πολύ υψηλή»  ή  

«συναγερμός» από  τα  αρμόδια  όργανα,  δηλ.  Γενική  Γραμματεία  Πολιτικής  

Προστασίας,  Συντονιστικό  Όργανο  Πολιτικής  Προστασίας  της  Περιφέρειας  

Αττικής,  Πυροσβεστική  Υπηρεσία  ή  άλλο  κρατικό  φορέα,  η  εμποροπανήγυρη  

θα  ματαιωθεί  συνολικά. 

       Κατά  τα  υπόλοιπα,  πρότασή  μας  είναι  να  διεξαχθεί  το  πανηγύρι  κανονικά,  

αν  εκλείπουν  οι  παραπάνω  λόγοι.  

              Ο Αντιδήμαρχος  Αρμόδιος για  

                  Θέματα  Υπαίθριου  Εμπορίου 
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